MPM - Mporpamepcka paguoHuua —V un Vi paspep,

KombuHoBare yc108a — N0rMUKU ONepaTopu
(and, or, not)

JNloruukun oneparopu:

e and — ga 6u1 pe3ynTat 6MoO TayaH, CBU ycaoBM NoBe3aHun ca and mopajy 6utn ncnyrwexm
(TayHn):
o 3ax=5:
(x>2) and (x<7) - pesynTaT je true
(x>1) and (x<3) - pesynTarT je false
(x>6) and (x<9) - pesynTar je false
(x>10) and (x>15) - pe3synrtar je false
e or—aa bu pesyntat 610 TayaH, 6ap jegaH o4 ycioBa NOBE3aHMX ca or Mopa 6uTK
UCMYHEeH:
o 3ax=5:
(x>2) or (x<7) - pe3synTar je true
(x>1) or (x<3) - pesynTar je true
(x>6) or (x<9) - pesynTar je true
(x>10) or (x>15) - pesynTarT je false
e not(negacija) — aaje cynpoTHY NOrMYKy BpeAHOCT y O4HOCY Ha OHO UCMPeA Yera CToju:
o 3ax=5:
not(x>2) - pesynrar je false
not(x<2) - pesynrar je true

1. 3apartaK
NHaeKc TenecHe mace Yyoseka (eHrn. Body mass index — bmi) ce gedpuHuwe Kao
KOJIMYHUK Herose mace y KUaorpammma v KBagpaTa Herose BUCUHE Yy MeTpuma.
HopmanHum ce cmaTpavHAEKC TeNecHe Mace M3 3aTBOPEeHOr MHTepBana of, 18,5 kg/m?
n0 25 kg/m2. Hanucatn nporpam Koju padyHa MHAEKC Te/leCHe Mace YOBeKa 3a yHeTy
TEXUHY Y KWAOrpamMmmma 1 BUCUHY Y LLeHTUMEeTpUMa 1 UCMIUCYje A NN je TaKaB UHAEKC
HOpManaH.

2. 3aparak
KyhHu pen 3abpamyje npas/bere byke npe 6 yacosa n namehy 13 mn 17 yacosa, u
HAKOH 22 Yaca. Hanuwwn nporpam Koju pagHULmMma roBopu ga My HEKOM 4aTOM
TPEHYTKY Mory Aa nssoze byyHnje pagose.



